

中華同心溫暖工程基金會

China Warmth Project Foundation

簡 報

第 117 期 (总第 117 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2015 年 10 月 29 日

中华同心温暖工程基金会捐赠仪式在京举行

10 月 29 日上午，中华同心温暖工程基金会举行捐赠仪式，接受北京佳龙集团和北京华育融信投资管理有限公司各一千万元的捐赠。全国人大常委会副委员长、中华职业教育社理事长陈昌智，全国政协副主席、中华同心温暖工程基金会理事长马培华出席捐赠仪式。捐赠仪式由中华同心温暖工程基金会秘书长王金宝主持。

王金宝秘书长对北京佳龙集团和北京华育融信投资管理有限公司两家企业的基本情况进行了介绍。经过热切交流，佳龙集团董事长付书全、华育投资董事长龙彧分别向中华同心温暖工程基金会捐赠支票并发言。付书全董事长说，作为同心温暖工程事业的积极参与者，投身公益

是自己的一份社会责任，今后也会继续支持中华同心温暖工程基金会的发展。龙彧董事长表示，他曾是云南的一名少数民族学生，从本科到博士深刻感受到了职业教育的重要性，也希望今后能够为职业教育公益事业做出更多的贡献。

捐赠仪式上，全国政协副主席、中华同心温暖工程基金会理事长马培华向付书全、龙彧两位企业家颁授中华同心温暖工程基金会公益伙伴证书。

陈昌智理事长在捐赠仪式上发表讲话。他首先对两位企业家为温暖工程公益事业所做出的贡献表示感谢，并希望两位企业家能够继续关注和支持中华职业教育社和中华同心温暖工程基金会的发展，让温暖工程公益事业做的更好。陈昌智理事长说，中华同心温暖工程基金会是在温暖工程实施 16 年的基础上，于 2011 年由中华职业教育社发起成立的全国性公募基金会。中华同心温暖工程基金会以“使无业者有业，使有业者乐业”为宗旨，秉承“为国分忧，为民效力，急人所急，雪中送炭，灯亮一盏，光洒成片，不厌其小，务求其实，矢志不渝，做好做大”的理念，通过各种形式的公益性职业教育和职业培训、职业指导和职业介绍，为社会上迫切需要就业和优化就业条件的弱势群体提供服务，帮助其实现稳定就业，协助党和政府解决城乡富余劳动力就业问题，促使劳动力资源得到合理配置，促进社会稳定、和谐发展。今天举行这样一个简朴的捐赠仪式，既是表达我们对两位企业家怀揣公益之心的敬意，也是激励我们做好工作，让每一笔善款都能发挥最大的资金使用效率，让捐赠者满意，让受助者满意，让党和政府满意。

最后，陈昌智理事长就基金会和温暖工程今后的工作提出三点要求：

一要规范管理，公开透明，努力打造廉洁高效的基金会。同基金会要进一步规范管理体制、运行机制、组织形式和活动方式，使基金会工作更好地体现时代性、富于创造性。既要坚持公开透明，保证资金使用公开，自觉接受社会监督，又要加强基金会自身管理，培养和锻炼一只高素质的队伍，使项目的实施、运行、管理有章可循，使温暖工程项目运作科学有序、积极稳妥、务实高效。

二要精选项目，科学实施，确保资金使用效率的最大化。在当前新形势和新任务下，要围绕同基金会的工作领域，加强对受助人群的研究，精心选择公益项目，科学实施，确保把捐款用到最需要的地方，用到受助群体身上。还要加强温暖工程项目库和信息网络建设，注重运用互联网等现代化手段强化温暖工程项目的筛选、立项制度，使温暖工程的每一个项目都要做到立项有据、实施有法、监督有力、救助有效。

三要继承传统，开拓创新，推动温暖工程工作再上新台阶。今年是温暖工程实施 20 周年，同基金会也要以此为契机，深入总结温暖工程实施 20 年来的经验和不足，不断加强队伍建设和工作机制建设，精心谋划、探索与新形势新任务相适应的工作新思路、新方法、新举措，推动温暖工程向深层次、多领域不断发展，不断提高温暖工程的针对性、实效性，让温暖工程的阳光惠及更多的贫困家庭。

报：中央统战部孙春兰部长、张裔炯、全哲洙、陈喜庆、斯塔、林志敏副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份